

降息后,还可适当上浮,各银行存款利息不一

部分市民存钱开始挑银行

本报济宁6月13日讯(记者何泉峰) 本次央行除降息外,还规定存款利率可以上浮至基准利率的1.1倍的上限,如此各家银行存款利息不再众人一面。6月13日,记者走访济宁市城区各家银行了解到,多数银行只上调了1年内存款利率,个别银行各种期限存款

利率均达到到上限,部分市民为多赚些利息,开始挑起来银行存款。

“咨询了很多家银行,这家的存款利率最高,定期存款一年期是3.575%,二年期的4.51%。”在古槐路上的一家银行里,市民黄女士刚刚将10万元从另一家银行转过来。“我定存了两年,按年利率4.51%计

算,两年后利息是9020元。”黄女士给记者算了一笔账,这样比实行4.10%的银行利息多出820元。据了解,该家银行将各种期限的存款利率都上浮至了央行规定的上限。

随后,记者走访了洸河路,红星中路上的多家银行。“我们只上调了一年期内的存款利率,二、三、

五年都是基准利率。”某国有银行的大堂经理告诉记者,1年期存款利率为3.5%,较基准利率上浮1.08倍,二年期是基准利率4.10%。

据记者调查了解到,济宁市各家银行此次存款利率调整大致分为三类情况,一是调整了1年以内(包括3个月、6个月、1年)定期存款以及活

期存款利率,其中1年期存款利率为3.5%,较基准利率上浮1.08倍。另一情况是,对1年以内定期存款和活期存款利率按照利率上限执行,即基准利率的1.1倍,一年期存款利率为3.575%。还有一类情况则是“顶格上浮”,对活期,各种不同期限的定期存款均按基准利率的1.1倍执行。

月功能费均为15元,限网内用户

济宁移动联通竞争升级,纷推“敞开打”

本报济宁6月13日讯(记者马辉) 近日,在济宁城区,通信运营商推出的一种“敞开打”业务受到市民的关注。据了解,这种“敞开打”业务是通信运营商一项大胆的2G试水业务,即按月缴纳15元费用,网内可实现通话全免费。而在此之前,浙江、广西等地已经推出,济宁的联通、移动已在近期跟进,并相继公布资费细则,两大通信运营商在济宁的竞争升级。

“联通敞开打,全市用户随意打。”13日,记者在济宁联通的一张广告宣传页上看到,联通于近日推出了一项名为“联通敞开打”的业务。在济宁联通的一家营业厅内,一位营业员告诉记者,联通随意打业务即用户每月缴纳15元费用,可实现固话、手机不限时长的免费通话。

而在济宁移动,他们的本地“敞开打”业务也已经正式开放办理。济宁移动此次推出的本

地“敞开打”业务仅限新入网客户办理,月最低消费在24元左右,其中包括功能费15元,必选业务6元包40M流量,每天1角的来电显示费用。用户可在本县市区行政区内工作日每天二十个小时以及周末节假日全天与济宁市580万移动用户无限量免费通话。

一位业内人士则认为,之前这些业务刚推出时,在业内也引起了一定争议,监管部门一度认为,这项业务有悖公平原则。但是随着这项业务在诸多省市的开展,此类声音已逐步减弱。从两大通信运营商制定的资费标准来说,两者的吸引力相当,但谁能赢得消费者的青睐,还要取决于用户需求。两者接连推出“敞开打”业务,更多地是在表现出一种姿态,同时也为未来可能的价格战做好准备,但最终受益的还是用户。



在济宁移动营业厅的门前,打出了“敞开打”的广告语。本报记者 马辉 摄

济宁4家银行开发金融IC卡,人行济宁市中心支行——慢半拍的银行要尽快发行

本报济宁6月13日讯(记者何泉峰 通讯员袁毅) 近日,记者从人民银行济宁市中心支行获悉,金融IC卡推广取得较大进展,截止2012年5月底,全市发卡量达到4.7万张。6月初,发卡银行数量增加到4家。

据了解,按照中国人民银行提出的到2013年1月1日,实现境内所有受理银行卡的联网通用终端都能够受理金融IC卡的工作要求,济宁市各金融机构积极实施POS机改造工作,截至2012年3月底,辖内1.3万台直联POS已接近100%完成改造,除个别商业

银行外,4500多台间连POS也已基本完成改造。

“截止2012年5月底,已有工商银行济宁分行,中国银行济宁分行,浦发银行济宁分行3家银行已发行金融IC卡4.7万张,占全省金融IC卡发卡量的6.7%。”人民银行济宁市中心支行科技科相关工作人员告诉记者,目前交通银行济宁分行已经开始发行金融IC卡,建设银行济宁分行也将于近期开始正式发行。

据介绍,金融IC卡是为了抵御日益增长的银行卡欺诈风险以及多应用的考

虑发展起来的,具有磁条卡不可比拟的优势。“今年把ATM受理金融IC卡改造作为重点,同时积极推动金融IC卡与公共服务应用的结合,整合手机卡开展移动支付业务,实现远程和现场支付的非接触式手机支付,加载社保应用、交通应用、商业联名等,发挥金融IC卡的强大功能,达到一卡通用、一卡多用的功效。”人民银行济宁市中心支行党委委员、副行长魏汝浩表示,尚未开始正式发行金融IC卡的银行要尽早向社会发行金融IC卡。

倍耐力“发力”兖州华勤工厂 3年内欲再投2亿美元

本报济宁6月13日讯(记者马辉) 13日,兖州华勤工业园区,倍耐力首次亚太区供应商大会在这里举行。“之所以选择在兖州工厂开会,足以证明兖州工厂在倍耐力亚太区的地位,可以说,兖州就是亚太区的中心。”参加本次大会的倍耐力亚太区CEO伯格向记者透露,截至2014年,倍耐力将追加兖州工厂投资2亿美元,届时,兖州华勤工厂将成为倍耐力全球的最大工厂。

“2005年,拥有百年历史的全球知名品牌倍耐力

进入中国。借助与华勤集团的成功合作,倍耐力在中国市场实现了快速发展,并以此带动了整个亚太区的业务提升。”华勤集团董事长牛宜顺在大会致辞中说。当日,来自韩国、日本等亚太区的轮胎原料及设备生产厂家等参加了大会。

早在4月份,倍耐力就加大了对中国市场的战略投资,进一步扩充兖州工厂产能,专注于生产高端轮胎,并追加投资新建摩托车子午胎生产线。继2005年投产卡车轮胎生产线,2007年再建轿车轮胎生产线,在来

两年内,新摩托车子午胎生产线产量可达100万条,该举措表明,中国市场的发展对于倍耐力而言,具有极大的战略价值。

继对兖州工厂重资4亿美元后,截至2014年,倍耐力将追加投资2亿美元,主要用于大幅提高轿车轮胎生产能力,实现其产能翻倍,从2011年年产量410万条提高至年产量1000万条。在工业用车轮胎领域,倍耐力计划今年将其子午胎产能从年产量70万条增加至85万条,输往全球主要的卡车轮胎市场——中国及其他地区。